

22 декабря 2025 года в рамках рабочего визита в Российскую Федерацию Президент Сердар Бердымухамедов принял участие в неформальной встрече на высшем уровне глав государств-членов Содружества Независимых Государств.

Утром Президент Сердар Бердымухамедов прибыл в Государственный Эрмитаж, ставший местом проведения неформальной встречи на высшем уровне глав государств-членов СНГ.

Главу Туркменистана здесь тепло встретил Президент Российской Федерации Владимир Путин.

Саммит предварила экскурсия лидеров стран Содружества по Эрмитажу.

По завершении экскурсии состоялась неформальная встреча на высшем уровне глав государств-членов СНГ.

Открывая мероприятие, Президент РФ Владимир Путин вновь тепло поприветствовал гостей высокого уровня и поблагодарил их за принятое приглашение посетить Санкт-Петербург для участия в неформальном Саммите.

В ходе встречи были рассмотрены итоги работы, проделанной в текущем году в рамках Содружества, определены цели на перспективу. С удовлетворением констатировалась положительная динамика экономического партнёрства. Вместе с тем состоялся обмен мнениями по ключевым вопросам региональной и глобальной повестки.

Президент РФ Владимир Путин также поздравил Президента Сердара Бердымухамедова с председательством Туркменистана в СНГ в 2026 году и пожелал успехов.

Подчёркивалась также неизменная приверженность стран СНГ равноправному и взаимовыгодному сотрудничеству, опирающемуся на добрую волю, взаимное уважение и доверие. Нынешняя встреча в полной мере проявляет стремление государств Содружества вывести конструктивное взаимодействие на новый, отвечающий требованиям времени уровень.

Президент России, пользуясь возможностью, адресовал гражданам стран-членов СНГ поздравления и наилучшие пожелания по случаю наступающего Нового года.

В честь высоких гостей был дан неформальный обед от имени Президента Российской Федерации.

Для глав государств в Государственном Эрмитаже был организован концерт.

По завершении программы рабочего визита в Российскую Федерацию, Президент Сердар Бердымухамедов направился в международный аэропорт Пулково в Санкт-Петербурге, откуда отбыл на Родину.